Erratum

Book reviews, Education for Information Volume 15, Number 1, March 1997, pp. 61–80.

Page 72, second paragraph, line 3: "generally disavows (as flagged by ..." should read: "generally disavows positivism (as flagged by ...".